
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

 

Sekolah  : MAN 1 Lamongan 

Mata Pelajaran  :  Bahasa dan Sastra Indonesia 

Kelas/Semester  :  XII / Ganjil 
Materi Pokok              : Teks Laporan Kegiatan 

Alokasi Waktu  : 4 Minggu x 4 Jam pelajaran @ 45 Menit 

 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikut proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 

a. Mengidentifikasi informasi dalam laporanpelaksanaan kegiatan sekolah atau ingkungan tempat tinggal 

b. Menyusun laporan pelaksanaan kegiatan sekolah atau lingkungan tempat tinggal (melakukan kegiatan dan 

laporan kegiatan berdasarkan minat dan bakat siswa) 

c. Menyunting laporan pelaksanaan kegiatan sekolah atau lingkungan tempat tinggal (saling berkomentar 

terhadap kegiatan perencanaan laporan kegiatan) 

 
 

B. Sumber Belajar  

 Buku penunjang kurikulum 2013 mata pelajaran Bahasa dan Sastra Indonesia, Kelas XII, Kemendikbud, 

tahun 2017 

 Buku Cerdas Berbahasa dan Bersastra Indonesia untuk kelas XII, Penerbit Erlangga 2019 

 Pengalaman peserta didik dan guru 

 e-dukasi.net  

 https://www.instagram.com/tv/CFegXHkJ0TP/ 

 https://www.youtube.com/watch?v=TnKsm6TckX8&feature=youtu.be 

 dll 

 
 

C. Penilaian  

Sikap : keaktifan murid melakukan Tanya jawab di kelas, WAG, maupun diskusi pribadi. 

   Diskusi projek laporan kegiatan 

 

Pengetahuan: 
 Murid mampu melakukan penilaian sendiri dan atau secara kelompok 

 Murid mampu melakukan pembelanjaran mandiri dari sumber lain 

 

Keterampilan:  

 Membaca pemahaman beragam teks laporan kegiatan 

Memahami langkah-langkah kegiatan sebagai dasar menyusun laporan 
Menyunting hasil kegiatan teman serta saling memotivasi 

 

D. Kegiatan Pembelajaran 

1. Guru membuka dengan salam dan klaimat motivasi 

2. Guru mengaitkan materi pembelajaran dengan kehidupan sekitar 

3. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

4. Murid diminta melihat materi pembelajaran baik berupa data atau video 

5. Murid diminta mencari data dari lapangan baik terjun langsung atau data dari internet 

6. Murid melakukan presentasi terhadap kegiatan yang telah direncanakan melalui akun media sosial 

masing-masing 

7. Guru memberikan umpan balik terhadap hasil presentasi 
8. Guru memberikan wadah berbagi pengalaman belajar dari siswa untuk siswa melalui streamyard 

9. Murid melakukan refleksi pembelajaran bersama guru. 

10. Guru menutup pembelajaran dengan salam dan kalimat motivasi 

 

 

RUBRIK PENILAIAN MERENCANAKAN KEGIATAN DAN MEMBUAT LAPORAN KEGIATAN 

 

 

NO. 

 

NAMA SISWA 

 

AKTIVASI 

ASPEK PENILAIAN 

Ide dan 

kreativitas 

(1-30) 

Penggunaan bahasa 

(1-35) 

Kesesuaian 

laporan dan 

kegiatan yang 

telah dilakukan 

(1-35) 

1 AHMAD FAIQ V    

2 ALFIAN V    

https://www.instagram.com/tv/CFegXHkJ0TP/
https://www.youtube.com/watch?v=TnKsm6TckX8&feature=youtu.be


3 ALFITA     

4 AYU DWI V    

5 CHURNIA V    

6 DIAN PUSPITA V    

7 ELLA APRILIA V    

8 ELZA CAHYA V    

9 ERNANDA 

OKTAVIANI 

V    

10 EVI NUR V    

11 FAJRINA V    

12 ISROTUL     

13 KHOURO V    

14 KHOFIFA V    

15 YUSUF     

16 MAHA NABILA     

17 MAYA FITHROTUN     

18 M. QOYUM V    

19 MUH HAZIQ V    

20 MUH SALMAN     

21 NADIA V    

22 NAUFAL     

23 NOVIA V    

24 NUR AINI V    

25 NUZUL V    

26 QURROTA V    

27 RIZKA V    

28 SHABRINA V    

29 SILFA V    

30 TRISTA     

31 VONY V    

 

 

 

  Lamongan, 15 Juli 2020 

                               Mengetahui, 

Kepala MAN 1 Lamongan Guru Mata Pelajaran 
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Catatan Kepala Sekolah 
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